考古学研究会ソーシャルメディア (Twitter) 運用ポリシー

考古学研究会でのソーシャルメディア(Twitter)の運用ポリシー(以下、「運用ポリシー」という。)を次のとおり定めます。

1 運用するソーシャルメディアの種類

Twitter

- 2 アカウント名、URL、アカウント運用者名
- (1) アカウント名: 考古学研究会
- (2) ユーザー名:@kokogakukenkyu
- (3) アカウント運用者名: 考古学研究会常任委員会
 - ※ 会からのお知らせに関する投稿責任者は情報セキュリティ委員会が別に定めます。
- 3 目的

本会の活動に関する情報を発信し、考古学の魅力を発信する窓口とします。

4 対象

一般(会員及び非会員)

- 5 掲載内容
- (1)会誌『考古学研究』及びその他出版物の刊行情報
- (2) 研究集会及び地域例会等の開催情報
- (3) 文化財保護に関する情報
- (4) その他、考古学に関する情報
- 6 運用方法

常任委員会で承認を得た前条に関する情報を、投稿責任者が不定期に掲載します。

7 コメント等への対応

利用者からのコメント等に対しては、原則として対応しません。

※ ご質問、DM などは、必要な場合にのみ、常任委員会にて審議の後利用者に返信 (DM) いたします。

8 遵守事項

利用にあたっては Twitter ルール (https://help.twitter.com/ja/rules-and-policies/twitter-rules) を遵守してください。なお常任委員会において、運用においてこのルールに違反していると判断できる場合、常任委員会法務委員会の審議の後、利用者に事前に何ら通知することなく、違反の報告などその他必

要な措置をとることができるものとします。

9 知的財産権の所属

投稿された情報(文章、写真、イラスト等)に関する著作権、商標権等の知的財産権は原権利者に帰属 すると定義します。

10 免責事項

- (1)本会は、本会アカウントから投稿した一次投稿内容以外の、引用や二次投稿(リツイート)等について一切の責任を負いません。
- (2) 本会は、利用者又は第三者が掲載情報を利用または信用したことにより被った損害について、一切の責任を負いません。
- (3) 本会は、利用者間又は利用者と第三者間のトラブルに関与しません。また、一切の責任も負担も負いません。利用者が SNS で、他の利用者又は第三者に損害を与えた場合は、当該利用者はこれを自己の責任と負担において解決してください。
- (4) 本会は、予告なしに掲載した情報を変更又は削除し、SNS の運用を中断し、又は中止することがあります。

11 運用ポリシーの変更

- (1) 運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。
- (2)変更後の運用ポリシーは、本会ホームページ上に掲載した時点から効力を生じるものとします。

12 施行期日

本運用ポリシーは、2022年1月15日から運用します。